

Плеханов Владимир Анатольевич (21.01.1998 - 27.02.2022)

Дата рождения: 21.01.1998 **Дата смерти:** 27.02.2022 **Откуда:** Бурятия, с. Баргузин

Войсковая часть: 11-я отдельная десантно-штурмовая бригада (в/ч 32364)

Род войск: ВДВ Звание: Рядовой Возраст: 24 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-212286971_998

http://heroes.turizm03.ru/?p=289:

1/2



Плеханов Владимир Анатольевич

Плеханов Владимир Анатольевич

Защищая Родину на территории Украины.

Владимир родился 21 января 1998 года в с. Баргузин Баргузинского района, родители умерли, воспитывался вместе со своим братом в семье приёмных родителей Федоровых Евгении Константиновны и Владимира Николаевича.

Евгения Константиновна и Владимир Николаевич вложили в воспитание все свое тепло и заботу, помогали определиться и выбрать правильный путь в жизни.

В 2014 году закончил Усть-Баргузинскую среднюю школу. Во время учёбы занимался в театральном кружке, успешно участвовал в олимпиадах. Поступил в Усть-Баргузинский колледж туризма и сервиса. В 2017 году успешно его окончил по специальности "мастер лесного хозяйства".

Володя был ответственным, очень добрым, приветливым, спокойным, отзывчивым, всегда был готов прийти на помощь любому человеку. Благодаря своему тверлому характеру неотступно шёл к цели, добивался её. Очень любил своего брага, проявлял опеку, заботу о нём. Пользовался авторитетом у окружающих, с больщим уважением и почтением относился к

старшим.

Люди, которые знали Володю, могут сказать только самые добрые, хорошие и тёплые слова о нем.

сразу после окончания колледжа был призван на срочную военную службу, по распределению попал в режимную команду в Хабаровский край, г. Комсомольск-на-Амуре, в 2018 году уволился с военной службы.

В 2019 году заключил контракт с войсковой частью 32364 (11 бригада ВДВ), где в дальнейшем проходил военную службу по контракту.

В наших сердцах он навсегда останется достойным сыном своего Отечества!

Ссылка на страницу:

https://poteru.net/soldier/992

2/2